

Toruń, dnia 22 lipca 2019 r.

BKP.2410.17.2019

W odpowiedzi na pytania Wykonawcy z dnia 18 lipca 2019 r. dotyczące zapytania ofertowego dotyczącego „świadczenia usług dostępu do obiektów sportowo-rekreacyjnych dla pracowników Urzędu Miasta Torunia w okresie od 01.10.2019 r. do 31.08.2020 r.” (BKP.2410.17.2019), Biuro Kadr i Płac przesyła odpowiedzi:

1. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie minimalnej liczby pracowników zgłoszonych w miesiącu do programu sportowo-rekreacyjnego, w podziale na program limitowany oraz nielimitowany. Określenie przez Zamawiającego w ust. 4 Rozdz. II (Przedmiot zamówienia) Zapytania ofertowego maksymalnej liczby zgłoszonych pracowników, nie pozwala Wykonawcy na prawidłowe skalkulowanie oferty. Bowiem istnieje ryzyko, iż na etapie realizacji umowy, liczba zgłoszonych pracowników może znacząco odbiegać od wskazanej w przedmiotowym postępowaniu, co będzie rodziło negatywne konsekwencje finansowe dla Wykonawcy.

Ponadto zgodnie z wyrokiem KIO 2346/16 z dnia 2 stycznia 2017 r. *„Zastrzeżenie przez zamawiającego w projekcie umowy nieograniczonej ingerencji w ilość zamawianych dostaw, poprzez jej zmniejszenie na etapie realizacji umowy oznacza po stronie wykonawców brak pewnej wiedzy na temat jednego z istotnych elementów kalkulacji ceny, tj. ilości zamawianych dostaw, warunkującego rzetelną wycenę oferty. Prowadzi także do naruszenie uczciwej konkurencji, ponieważ wykonawcy, w sytuacji braku jednoznacznych danych na temat ilości zamawianych dostaw, zdani są na własne, różne dla każdego wykonawcy oceny co do prawdopodobnych potrzeb zamawiającego w aspekcie ilościowym”*.

Odpowiedź: Minimalna liczba pracowników zgłoszonych w miesiącu do programu sportowo-rekreacyjnego wynosi:

- a) dla programu limitowanego – 129 pracowników,
- b) dla programu nielimitowanego – 33 pracowników

2. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o potwierdzenie, iż zgodnie z ust. 8 Rozdz. II (Przedmiot zamówienia) Zapytania ofertowego, warunkiem przystąpienia do zamówienia jest posiadanie w programie nielimitowanym dostępu do minimum 2 tysięcy obiektów sportowo-rekreacyjnych na terenie Polski oraz nie mniej niż 25 obiektów sportowo-rekreacyjnych na terenie Miasta Torunia, świadczących usługi w ramach pakietu bez dodatkowych dopłat, z wyłączeniem usług tenis i squash. W przypadku programu limitowanego liczby te mogą się różnić i być niższe od wyżej wskazanych.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że warunkiem przystąpienia do zamówienia jest posiadanie w programie nielimitowanym dostępu do minimum 2 tysięcy obiektów sportowo-

rekreacyjnych na terenie Polski oraz nie mniej niż 25 obiektów sportowo-rekreacyjnych na terenie Miasta Torunia, świadczących usługi w ramach pakietu bez dodatkowych dopłat, z wyłączeniem usług tenis i squash.

3. Prosimy o potwierdzenie, iż rozliczenie wykorzystanej liczby wejść w programie limitowanym „8 wejść w miesiącu kalendarzowym”, powinno następować w cyklu miesięcznym, tzn. Użytkownik powinien mieć możliwość wykorzystania wszystkich wejść zarówno w ciągu jednego dnia, tygodnia czy miesiąca w różnych obiektach.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że rozliczenie wykorzystanej liczby wejść w programie limitowanym „8 wejść w miesiącu kalendarzowym”, powinno następować w cyklu miesięcznym, tzn. Użytkownik powinien mieć możliwość wykorzystania wszystkich wejść zarówno w ciągu jednego dnia, tygodnia czy miesiąca w różnych obiektach.

4. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o podanie liczby pracowników zatrudnionych u Zamawiającego.

Powyższa informacja jest niezbędna do właściwej wyceny usługi, będącej przedmiotem niniejszego postępowania.

Odpowiedź: Na dzień 22 lipca br. Zamawiający zatrudnia 474 pracowników.

5. Czy Zamawiający wymaga, aby w przypadku stosowania przez danego Wykonawcę telefonów komórkowych w celu uzyskania dostępu do obiektów sportowych, w sytuacji braku zgody pracownika na ich użycie w procesie weryfikacji wejścia, Wykonawca ten, musi zapewnić mu alternatywną formę dostępu, niewymagającą wykorzystania telefonu komórkowego?

W ocenie Wykonawcy brak zgody na wykorzystanie telefonu komórkowego w celu uzyskania dostępu do obiektu sportowego nie może wpływać na możliwość skorzystania przez Pracownika z dofinansowania z Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych. Miałoby to miejsce w przypadku odmowy używania urządzenia telekomunikacyjnego do weryfikacji, w sytuacji niezapewnienia innego, alternatywnego sposobu dostępu do obiektów sportowych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby w przypadku braku zgody pracowników na wykorzystanie telefonów komórkowych w celu uzyskania dostępu do obiektów sportowych Wykonawca zapewni alternatywną formę dostępu. Wystarczającym sposobem weryfikacji będzie imienna karta.

6. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o informacje, czy każda forma weryfikacji tożsamości oraz dostępu do obiektów stosowana przez danego Wykonawcę musi być bezpłatna i nie może generować żadnych dodatkowych kosztów zarówno dla pracowników jak i dla Zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że każda forma weryfikacji tożsamości oraz dostępu do obiektów stosowana przez danego Wykonawcę musi być bezpłatna i nie może generować żadnych dodatkowych kosztów zarówno dla pracowników jak i dla Zamawiającego.

7. Czy w nawiązaniu do powyższego pytania za dodatkową opłatę dla pracownika uznane zostaną: koszt nabycia oraz eksploatacji własnego urządzenia telekomunikacyjnego wraz z kartą sim, koszty wysyłania wiadomości sms bądź wykonywania połączenia telefonicznego, w przypadku stosowania formy dostępu do obiektów sportowych za pośrednictwem kodu otrzymywanego poprzez sms lub infolinię?

Odpowiedź: Wymienione koszty nie zostaną uznane za dodatkową opłatę dla pracownika.

8. Wykonawca stosujący weryfikację za pomocą kart, bezpłatnie wydaje oraz dostarcza każdemu Użytkownikowi programu imienne identyfikatory. Prosimy o potwierdzenie, iż zgodnie z zasadą uczciwej konkurencji i równego traktowania Wykonawców, analogiczny wymóg zostanie postawiony wobec Operatorów stosujących weryfikację z wykorzystaniem telefonów komórkowych. Zatem zgodnie z powyższym Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia wszystkim Pracownikom (również tym posiadającym prywatne telefony) zgłoszonym przez Zamawiającego, na własny koszt telefonów komórkowych (wraz z aktywną kartą sim) przeznaczonych wyłącznie do weryfikacji w celu skorzystania z obiektów sportowo-rekreacyjnych.

Zdaniem Wykonawcy, naruszeniem wyżej wymienionych zasad byłaby sytuacja, w której Wykonawca bezpłatnie dostarcza urządzenia identyfikujące przy zastosowaniu weryfikacji poprzez kartę, natomiast w przypadku pozostałych form weryfikacji Zamawiający dopuściłby możliwość przeniesienia kosztów na Zamawiającego lub bezpośrednio na Pracownika.

Odpowiedź: Zamawiający wskazał dwie możliwości weryfikacji na podstawie imiennych kart sportowych **lub** poprzez weryfikację użytkownika w obiekcie poprzez usługę sms.

**Dyrektor Biura Kadr i Płac
(-) Kamila Andrzejewska**